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Tisztelt Címzett! 

 

A korábban érkezett bejelentésére, amely a Béke utca 6. szám előtti közvilágítás hiánnyal kapcsolatos 

a következő tájékoztatást adjuk: 

 

A Szeged, Béke utcán található átfeszítéssel rögzített közvilágítás tartószerkezetének tulajdonosa az 

MVM Démász Áramhálózati Kft. Az MVM Démász Áramhálózati Kft. kapcsolattartója tájékoztatása 

szerint a Béke utca 6. szám előtt lévő közvilágítási lámpatest egyik rögzítési pontja nem ismert módon 

átkerült egy fa törzsére, amely balesetveszélyes volt, ezért a lámpatest leszerelésre került.  

 

Irodánk rendelkezésére álló információk szerint a tartószerkezet tulajdonosa MVM Démász 

Áramhálózati Kft., valamint a Szeged, Béke utca 6. szám alatti társasház között zajlanak az 

egyeztetések a lámpatest visszahelyezéséről. 

 

Figyelemmel arra, hogy az Önkormányzat nem illetékes az MVM Démász Áramhálózati Kft. 

tulajdonában lévő közvilágítási elemekkel kapcsolatban, így a jövőbeni tájékoztatás érdekében kérem 

keresse a közvilágítás tartószerkezet tulajdonosát. 

 

Továbbá szíveskedjenek a JAROKELO-SZEGED-00183462 azonosítójú bejelentés hatásköri 

címzettjéhez Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata helyett az illetékes MVM Démász 

Áramhálózati Kft.-t rendelni. 

 

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét! 

 

Szeged, dátum elektronikus hitelesítés (aláírás) szerint 

 

 

         Tisztelettel: 

 
 

 

 Borsiné dr. Újváros Ivett 

irodavezető 

 





I G A Z O L Á S
Ezt  az  elektronikus  dokumentumot  az  azonosításra  visszavezetett  dokumentumhitelesítés  (AVDH)  szolgáltatás
keretében  az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A Szolgáltató az AVDH-t a digitális szolgáltatást biztosító szervezet részére, a nevében eljáró személy nyilatkozatának
hitelesítésére a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény
119. § (2) bekezdés alapján, a 2024. augusztus 31-én hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások
általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.
A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-
dhsz.


Az Igazoláshoz tartozó dokumentum az azonosítást elvégző, hitelesítést kérő szakrendszertől kapott adatok alapján a
digitális szolgáltatást biztosító szervezet nevében eljáró alábbi személytől származik:


Neve: Dr. Szikszay Adrienn


Egyedi azonosítója: szikszay.adrienn@szeged


Beosztása: Irodavezető-helyettes


Szervezeti egység megnevezése: Városüzemeltetési Iroda


Szervezet megnevezése: Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala


A hitelesítés időpontja: 2026-01-13T14:47:00+01:00


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hitelesítésének körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.


A szolgáltató elérhetőségei


Csatlakozott szakrendszerek számára hibabejelentés: helpdesk@idomsoft.hu
Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz



https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz

https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz

https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz
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